



为维护司法权威,确保法院一纸判决转化成“真金白银”,切实维护好申请执行人合法权益,在市法院统一安排下,自1月17日起,全市两级法院开展“暖冬”执行专项行动。当日,市法院党组成员、副院长颜赤,执行局局长姚月梅在市法院执行指挥中心对各法院执行行动进行实时指挥调度。

全市两级法院执行干警按照行动方案,冒着严寒赶赴执行现场,集中对平时行踪不定、传唤不到、拒不履行的被执行人开展突击执行。

全市法院『暖冬』执行护民生



市法院执行法官对被执行人明法释理,督促其现场全部履行



经开区法院联合公安查找被执行人,将其移送至法院



洪泽区法院执行干警向当事人讲明不履行法院判决的后果



清江浦区法院干警集中发放执行到位案款



涟水县法院执行干警在集市上寻找当事人



淮阴区法院执行干警拘传被执行人



金湖县法院执行干警对当事人明法释理



淮安区法院对一被申请人采取强制措施



盱眙县法院执行干警向当事人发放执行款

清江浦区人民法院在执行专项行动中,邀请人大代表和市广播电视台记者见证执行全程。此次行动中,该院执行干警通过释法说理、耐心劝解与依法采取查封、传唤、拘留等强制措施,拘传被执行人8人,当日执结案件4件,达成和解3件,执行到位金额210余万元。

淮阴区人民法院执行局4个执行小组干警在人大代表和政协委员全程见证下,分别奔赴各执行现场开展执行行动。

此次执行行动,该院共出动执行干警50余人、警车10余辆,查找被执行人29名,拘传9人,执结案件8件,达成和解协议11件。当日,该院还通过线上、线下等方式集中发放了执行案款,并对家庭生活困难的当事人发放司法救助款。

淮安区人民法院在此次行动中,共出动执行干警51名、警车9辆,邀请人大代表、政协委员参与见证、监督执行,并通过官方抖音账号“淮安区法院”进行现场直播。全体执行干警兵分三路,不舍昼夜,对全区所有乡镇、街道进行拉网式排查,集中开展走访、线下调查、搜查、拘传等工作。

此次行动共拘传11人,执行和解案件7件,执行到位金额417.48万元,案款集中发放金额280.43万元,发放救助款1.4万元,直播观看人数达13.8万人次,获得5000多人次点赞。

洪泽区人民法院在此次行动中精心部署、周密安排,并通过网络直播执行全程,观看人数达140余万人次。

执行专项行动当日,该院共出动3个实施组共29人,查找30人,拘传8人,搜查17次,搜到手机5部、手表1块、茅台酒2瓶,并全部上网拍卖,执结案件7件,达成和解3件,执行到位金

额17.6万元。涟水县人民法院在此次行动中,重点清理涉农民工工资案件和追索劳动报酬、赡养费纠纷、交通事故人身损害赔偿纠纷等涉民生类案件,共出动干警48人次,搜查18次,执行到位案件16件,执行到位标的168.16万元,拘传11人。

该院还安排专人对执行现场进行直播,浏览量达168.1万,提高了执法公开和透明度。在当日下午的案款集中发放中,该院共发放案款金额160余万元。

金湖县人民法院在此次行动中,重点对涉民生案件进行全方位执行。梁某与欣某、张某机动车交通事故责任纠纷一案,因义务人未履行生效裁判,权利人申请强制执行。在前面多次联系不上被执行人的情况下,执行专项行动当日,该院法官再次到被执行人张某住所寻找。发现张某在家,该院遂将其拘传至法院。该院对张某进行教育并告知法律后果后,张某主动履行义务,案件执行完毕。

盱眙县人民法院在此次行动中,通过微博、抖音平台进行同步直播,同时邀请部分人大代表到场参与见证、监督执行。

此次执行专项行动,该院共出动干警40名、车辆8辆,查找被执行人39人,搜查被执行人住所9户,拘传被执行人16人,执结案件11件,达成和解4件,执行到位金额61.5万余元,发放案款37笔,直播吸引95.9万余人次观看。

据统计,专项执行行动当天,全市法院共出动干警369人次,搜查118处,拘传71人,当场执结案件116件,执行到位金额1296.23万元,集中发放执行款2676.31万元。同时,通过抖音等对行动进行网络直播,吸引478.3万网友在线观看。(综述)

